

PROSPECT SILIMARINĂ FITOZOMALĂ

SUPLIMENT ALIMENTAR
Capsule

COMPOZIȚIE/CAPSULĂ (500 mg): *agenți antiaglomeranți*: amidon din porumb, talc, dioxid de siliciu coloidal; Siliphos® (amestec fitozomal, brevetat din extract uscat din fructe de Armurariu/ *Silybum marianum*, conținând 27,6-36,3 % silimarină și fosfolipide din lecitină din floarea soarelui)-150 mg; **agent de încărcare**: celuloză microcristalină; capsulă (hidroxipropilmetilceluloză).

MOD DE UTILIZARE: Adulți: 1-2 capsule pe zi.

CARACTERISTICI: ARMURARIUL susține rezistența fiziologică a organismului în cazul condițiilor severe de mediu; ajută la echilibrul fiziologic al zaharurilor; ajută la menținerea sănătății inimii; util pentru menținerea funcțiilor fiziologice de purificare; poate proteja de acțiunea radicalilor liberi cauzăți de stres, alcoolism, expunere la UV sau condiții severe de mediu ambient; susține sănătatea ficatului, contribuie la potențialul detoxifiant al ficatului; ajută la menținerea funcției hepatice și, în plus, susține digestia și purificarea organismului.

ATENȚIONĂRI: Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. În cazul unor afecțiuni cronice sau al urmării unui tratament medicamentos, sfatul specialistului este absolut necesar înaintea utilizării acestui produs. Nu este recomandat persoanelor alergice la oricare dintre componentele produsului. Contraindicat copiilor, femeilor însărcinate, precum și în caz de chist ovarian, endometrită, ciroză decompensată. A se consuma cu prudență de către femeile care alăptează și persoanele hipoglicemice/diabetice. A nu se consuma concomitent cu contraceptive orale sau cu unele medicamente antiinfecțioase (de ex. Metronidazol). A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor mici. A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, ferit de umiditate și lumină. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

FORMĂ DE PREZENTARE: Cutie cu 2 blistere a câte 15 capsule/ blister.

PRODUCĂTOR ȘI DEȚINĂTOR NOTIFICARE:

S.C. LABORATOARELE REMEDIA S.R.L.

Str. Papușoiului nr. 2, sect.5, București

www.laboratoareleremedia.ro